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Під час перевірки складових власного капіталу доцільно перевірити 

склад і структуру капіталу, правильність їх формування відповідно до 

вимог чинного законодавства, правильність та законність використання 

власного капіталу, коректність змін у капіталі та відображення операцій у 

бухгалтерському обліку; контроль формування додаткового та резервного 

капіталу, правильність визначення фінансового результату діяльності та 

його розподілу, правильність відображення інформації у фінансовій 

звітності.   
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МІСЦЕВІ ПОДАТКИ І ЗБОРИ ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 

РАДИ 

Місцевими податками і зборами є обов’язкові платежі, які 

встановлюються та справляються на конкретних адміністративно-

територіальних одиницях. Вони формують фінансову незалежність таких 

одиниць. Основне призначення місцевих податків і зборів – наповнення 

місцевих бюджетів з функціональним призначенням виконання органами 

місцевого самоврядування визначених функцій та виконання поставлених 

завдань. Місцеві податки є складовою податкової системи України. Вони 

мають бути обов’язково сплаченими юридичними та фізичними особами. 

Місцеві податки мають відповідати та знаходитися в межах граничних 
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ставок, зазначених у Податковому Кодексі України [1]. Основними 

законодавчо-нормативними документами, які регламентують місцеві 

податки та збори, є Конституція України, Податковий кодекс України, 

Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування 

в Україні». Внутрішніми документами, які регламентують встановлення 

ставок та обсягів податків і зборів, є рішення органів місцевого 

самоврядування з питань місцевих податків і зборів.  

Місцеві податки та збори є доходами адміністративно-територіальних 

одиниць, які забезпечують самостійність місцевих бюджетів. Отже, місцеві 

податки і збори виконують фіскальну, контрольну, регулюючу, 

стимулюючу, децентралізуючу функції. Місцеве оподаткування має 

відповідати інтересам органів місцевого самоврядування та населення 

адміністративно-територіальних одиниць, мають бути використаними 

відповідно до плану розвитку такої території. За змістом Податкового 

кодексу України до місцевих податків належать  податок на майно та 

єдиний податок, а до місцевих зборів належать збір за місця для паркування 

транспортних засобів та туристичний збір [1]. 

Отже, сільські, селищні, міські ради, в межах своїх повноважень 

приймають рішення про встановлення місцевих податків та зборів та 

податкових пільг зі сплати місцевих податків і зборів. Так, Шевченківська 

сільська рада Вітовського району Миколаївської області рішенням №3 від 

14.07.2021 року затвердила місцеві податки та збори на території 

Шевченківської сільської ради з метою підвищення фінансової 

спроможності сільської ради та забезпечення всебічного розвитку 

територіальної громади, впорядкування місцевих податків та зборів на 

території сільської ради та контролю за повнотою сплати податку [2]. 

Структура надходжень в межах місцевих податків і зборів за 2023 рік 

наведена у таблиці 1. 

Відповідно до пояснювальної записки до звіту про виконання бюджету 

Шевченківської сільської територіальної громади за 2023 рік надходження 

податку на майно склали 7683880 грн, що на 5868880 грн більше, ніж 

передбачено по бюджету або виконання плану становить 423,4%, а 

збільшення надходжень до відповідного періоду 2022 року складає 138,9%. 

Надходження єдиного податку склало 859 220 грн, що на 6728055 грн 

більше, ніж передбачено по бюджету або виконання плану становить 

461,1%, а збільшення надходжень до відповідного періоду 2022 року 

складає 15%.  
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Таблиця 1 - Структура надходжень місцевих податків і зборів 

Шевченківської сільської ради за 2023 рік 
Податки і збори Структура, 

% 

Податок на майно 47,2 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової 

нерухомості 

0,01 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості 

0,5 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів 

нежитлової нерухомості 

1,9 

Земельний податок з юридичних осіб 6,8 

Орендна плата з юридичних осіб 18,5 

Земельний податок з фізичних осіб 17,0 

Орендна плата з фізичних осіб 2,4 

Єдиний податок 52,8 

Єдиний податок з юридичних осіб 6,5 

Єдиний податок з фізичних осіб 29,7 

Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній 

податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків 

16,6 

Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно 

з Податковим кодексом України 
100,0 

Джерело: побудовано з використанням [3] 

Отже, структура місцевих податків досліджуваної сільської ради є 

логічною, а виконання плану по них – із значним плюсом, що дозволяє їй 

відновлюватися та розвиватися відповідно до плану та попри теперішній 

воєнний стан.  
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